
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben: Föllépett egy ember: az Isten küldte, és János volt a neve. Azért jött, hogy tanúságot tegyen, tanúságot a világosságról, 
hogy mindenki higgyen általa. Nem ő volt a világosság, hanem (azért jött, hogy) tanúságot tegyen a világosságról. János így tett tanúságot: 
A zsidók papokat és levitákat küldtek hozzá Jeruzsálemből, hogy megkérdezzék őt: „Ki vagy te?” Erre megvallotta, nem tagadta, hanem 
megvallotta: „Nem én vagyok a Messiás.” Ezért megkérdezték tőle: „Hát akkor? Talán Illés vagy?” „Nem vagyok” – felelte. „A próféta 
vagy?” Erre is nemmel válaszolt. Azt mondták tehát neki: „Akkor ki vagy? Mert választ kell vinnünk azoknak, akik küldtek minket. 
Mit mondasz magadról?” Ezt felelte: „A pusztában kiáltó hangja vagyok: Egyengessétek az Úr útját”, amint Izajás próféta mondta. A 
küldöttek a farizeusoktól jöttek, ezért megkérdezték: „Miért keresztelsz hát, ha nem te vagy a Messiás, sem Illés, sem pedig a próféta?” 
János így válaszolt: „Én csak vízzel keresztelek. De köztetek áll az, akit nem ismertek, aki utánam jön, s akinek még a saruszíját sem 
vagyok méltó megoldani.” Ez Betániában történt, a Jordánon túl, ahol János tartózkodott és keresztelt. 

(Jn 1,6-8.19-28) 

Útravaló gondolatok és kérdések: Advent első vasárnapján feltettük a kérdést: őrzöd-e éber, szerető, gondoskodó 
figyelmet, mint egy lángot? (Mk 13,33-37). Majd ezt követően, advent második vasárnapján Keresztelő János vezeti be 
elénk az eljövendő Messiást (Mk 1,1-8). A bűnbánatra való felhívás és a tanúságtétel az örömhírről együtt jelenik meg 
nála. S nálad? Mi akadályoz téged belülről életedben? Milyen akadálytól kell megtisztítsad a saját utadat? Le akarod-e 
végre tenni örömmel terheidet az idei bűnbánati időben? Templomunk csendes, a hajnali miséken várjuk a világosság 
érkezését, de lassan kirajzolódik az ünnep fénye, egyre közelebb kerülünk a jászolhoz. Nálad öltöztetődik-e a szíved 
ünneplőbe a megszületendő gyermek számára: azaz mi történt benned? Van-e fény és öröm hétköznapjaidban, vagy 
legalább kéred-e ezt? Látszik-e ez a környezeted számára? Megosztod-e másokkal? 

ADVENTI RORATE SZENTMISÉK 

A Megtestesülés templomban és a Szent György-templomban a jövő heti adventi reggeleken (a vasárnap kivételével), 
reggel 6 órakor tartunk szentmisét, melyet követően lehetőség nyílik a szentgyónás elvégzésére, illetve mindenkit 
szeretettel hívunk egy közös reggelire. Örömmel várjuk a felolvasásra jelentkezőket, a reggelik előkészítéséhez a segítő 
kezeket, illetve továbbra is szívesen fogadunk a reggelihez felajánlásokat, melynek részleteit Jakab Zsuzsanna 
hitoktatóval lehet egyeztetni. 

KARÁCSONYI VIRÁG 

Templomunk karácsonyi virágaira gyűjtünk. Akár az újságos pult melletti álló perselybe, akár a plébániai irodában is 
hagyhatunk adományt erre a célra. 



ÜNNEPI MISEREND 

december 24. advent 4. vasárnapján vasárnapi miserend (Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00, 19:30-kor nincs mise) 

december 24. szenteste, Józsa 19:30 pásztorjáték; 20:00 vigíliai szentmise 

december 24. szenteste, Borbíró tér 21:15 pásztorjáték; 22:00 vigíliai szentmise 

december 25. karácsony ünnepén vasárnapi miserend (Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00, 19:30-tól nincs mise) 

december 26. karácsony ünnepén Borbíró tér 18:00 (Józsán nincs mise) 

december 27. Borbíró tér 18:00 igeliturgia,  

december 28. Borbíró tér 18:00 szentmise 

december 29. Borbíró tér 18:00 szentmise 

december 30. Borbíró tér 18:00 vasárnap előesti szentmise 

december 30. FELSŐJÓZSA (Rózsavölgy utca 30.) 18:00, A SZENT CSALÁD-TEMPLOM BÚCSÚJA 

december 31. Szent Család ünnepén Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00 és 19:30 ünnepi szentmisék és évvégi hálaadás 

január 01. Szűz Mária, Isten anyja és újév ünnepén Józsa 16:30; Borbíró tér 18:00 ünnepi szentmisék 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

december 17. advent 3. vasárnapján a Borbíró téren és Józsán megáldjuk a jövőre szentségben részesülőket 

december 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

december 30. Felsőjózsa (Rózsavölgy utca 30.) 18:00 a Szent Család-templom búcsúja 

* * * 

Hobbi elektronika csoportunk következő alkalmai: december 21-én a kezdőkkel tartunk foglalkozást kb. 16.30-tól 

18.45-ig; december 28-án és január 04-én szünet; január 11-től újra indulnak a rendszeres foglalkozások. 

ÚJ MÉCSESTARTÓ 

A korábbi gyakorlatot folytatva, továbbra is lehetőségünk van gyertyát gyújtani a Megtestesülés templomban. Biztonsági 
és környezetvédelmi okokat figyelembe véve, új mécsestartó állvány került beszerzésre. Speciális, füstmentes gyertyákat 
használunk, ezzel is óvva a templomunk tisztaságát. Használata rendkívül egyszerű: a gyertyát helyezzük az üvegbúrába 
és gyújtsuk meg. A mecses ára 200 Ft. 

ÚJSÁGOK, KIADVÁNYOK 

Akik a jövőben is igényt tartanak az Új ember és a Keresztény Élet kiadványokra, kérem, jelezzék a plébániai irodában. 
Szíves figyelmükbe ajánlom az Adoremus kiadványt, melyben a napi szentmise részeit is megtaláljuk. A jövőben 
lehetőség lesz A Szív, jezsuita folyóirat rendelésére is, melynek éves díja: 15.000 Ft. Ez utóbbiak előfizetésével 
kapcsolatban az irodán lehet érdeklődni. Megjelent a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye 2024. évi évkönyve, az 
Öröm-Hír kiadvány, amelyben színes visszatekintőt találunk az elmúlt évről, hasznos írásokat olvashatunk az új 
esztendőre vonatkozóan, illetve tartalmas gondolatokkal, elmélkedésekkel és tanúságtételekkel gazdagodhatunk. Az 
újságos pultnál lehet megvásárolni. Ára: 1200 Ft. 

ÚJ DIGITÁLIS ADOMÁNYOZÁSI LEHETŐSÉG 

A Megtestesülés templomban mostantól lehetőség nyílik a bankkártyával történő adományozásra, fizetésre a 
templomban található erre alkalmas készüléken a Szent Antal szobor mellett, illetve a plébániai irodában is. Bízunk 
benne, hogy felismerve korunk kihívásait és lehetőségeit, a digitális adományozás segítségképpen szolgálhat majd 
számunkra. 

TUDTAD-E? AZ EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁSRÓL: 

Az úgynevezett egyházközségi hozzájárulást, korábbi nevén egyházi adót, azon a plébánián kell befizetni, amelynek 

területén állandó, vagy ideiglenes lakcímmel rendelkezik a hívő. Az egyházi adó mértéke a nettó jövedelem 1%-a. A 

családok természetesen együttesen is fizethetik egyházi adójukat, havi vagy éves rendszerességgel. Hálásan köszönjük 

minden Testvérünknek a figyelmességet, az adományokat.  

TARTSUK FENN KÖZÖSEN TEMPLOMAINKAT! 

 

 

Istentől megáldott adventi várakozást és tartalmas ünnepi készületet kívánunk! 


